

Въпроси и отговори относно документацията за открита процедура за възлагане на обществена поръчка за „Доставка на оборудване и обзавеждане за офисите на Управляващия Орган и информационните центрове на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“

Въпрос относно „Обявление за поръчка”, „Указания към участниците за подготовка на офертите”:

[1] В посочените приложения от документацията за участие е посочен различен срок за валидност на офертите съответно 90 и 45 дни, от крайната дата за предаване на оферти. Бихте ли посочили кой от двата срока е изискваният за процедурата?

Срокът на валидност на офертите следва да бъде 45 (четиридесет и пет) дни, считано от крайния срок за получаване на офертите.

Въпрос относно „Обявление за поръчка” - раздел III, т.2.3. „Технически възможности” - изискване за документи, доказващи че предложената техника е сертифицирана по посочените в техническата спецификация стандарти:

[2] Кой стандарти се има предвид в обявлението за обществена поръчка, тъй като не са посочени такива в „Техническа спецификация” от документацията за участие, съгласно указанията в „Обявление за поръчка?

- Електрическо захранване - цялото оборудване от производителя трябва да е пригодно за работа с електрическото захранване в България - 230V / 50Hz;
- Предлаганите изделия трябва да отговарят на общите изисквания на международните стандарти за качество ISO 9001.
- Захранващите блокове на компютрите да отговарят на стандартите CE, TUV
- Предлаганата техника да има степен на защита и електромагнитна съвместимост, доказана със съответните документи/сертификати;

Въпрос относно „Техническа спецификация”, позиции 12, 13, 14 и 15:

[3] Има ли изискване към цвета на мебелите?

Няма изискване към цвета на мебелите.

Въпрос относно „Техническа спецификация”, позиции 12, 13, 14 и 15:

[4] Има ли изискване към опаковката на мебелите, достатъчно ли е да са опаковани с велпапе и стреч?

Няма изискване към опаковката на мебелите.

Въпрос относно „Техническа спецификация”, позиции 12, 13, 14 и 15:

[5] Изисква ли се монтаж на мебелите на място в информационните центрове или е достатъчно да са дадени писмени указания за монтажа? Ако отговорът е не, тогава изисква ли се сглобяване на всички мебели на указаното място за доставка в София?

Мястото на доставка е София, ул. Триадица 2. В цената трябва да се включи и монтажа на мебелите.

Въпрос относно „Техническа спецификация”, позиция 13:

[6] Под "шкаф - малък" контейнер ли се има пред вид, и ако да, с колко вратички/чекмеджета?

Задължение на Кандидата е да предложи свой вариант

Въпрос относно „Техническа спецификация”, позиция 15:

[7] Има ли изискване гардеробите с колко врати и рафта да са? Трябва ли да има лост за дрехи?

Задължение на Кандидата е да предложи свой вариант. Задължително трябва да има лост за дрехи.